HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

EQUACAO DA RETA

QUESTAO 1 (ITA 2017)

Os triangulos equilateros ABC e ABD tém lado comum “{73. Seja M o ponto médio de { j; e N o ponto médio de ¢ f). Se
MN= CN =2 cm, entdo a altura relativa ao lado ( ') do tridngulo ACD mede, em cm,
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QUESTAO 2 (EFOMM 2017)

A projecdo ortogonal de A sobre a reta B, sabendo-se que A=(3,7), B=(1,1) e C=(9,6), tera as coordenadas da projecdo
X =468/85; y = 321/89.

®
x = 478/87;:y = 319/87.
y
X = 487/84; y = 321/87.
© y
x = 457/89; y = 319/89.
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x=472/89; y = 295/89.

QUESTAO 3 (AFA 2017)

Considere no plano cartesiano a circunferéncia A tangente a bissetriz dos quadrantes impares no ponto A(,1 1).

Sabendo que aretat: x -y +4 =0 tangencia A no ponto B, marque a opgao correta.

@ A soma das coordenadas de B é igual a 3
P(-1,2) é exterior a A
@ O ponto de A mais préximo da origem é Q(0, 2 - V2)

A bissetriz dos quadrantes pares é exterior a A




QUESTAO 4 (AFA 2017)

Considere no plano cartesiano as retas r e s dadas pelas equagdes:
rr3x+3py+p=0o0ndepeR

sipx+9y-3=0,

Baseado nessas informacdes, marque a alternativa INCORRETA.

@ r e s sdo retas concorrentes se |p| #3

Existe um valor de p para o qual r é equacdo do eixo das ordenadas e s é perpendicularar.

@ r e s sdo paralelas distintas para dois valores reais de p.

@ r e s sdo retas coincidentes para algum valor de p.

QUESTAO 5 (ITA 2016)

Considere a reta r: y= 2x. Seja A = (3; 3) o vértice de um quadrado ABCD, cuja diagonal J3]) esta contida em r. A area deste
quadrado é
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QUESTAO 6 (IME 2016)

Sejam os pontos A(0,0), B(-1,1), ((1,2), D(4,1) e E(3, 1/2 ). A reta r passa por A e corta o lado D, dividindo o pentagono ABCDE
em dois poligonos de mesma area. Determine a soma das coordenadas do ponto de intersecdo da reta rcom a reta que liga
CeD.
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QUESTAO 7 (ESPCEx 2016)

Considere a reta t mediatriz do segmento cujos extremos sdo os pontos em que a reta s: 2x - 3y +12=0 intercepta os
eixos coordenados. Entdo, a distincia do ponto M(1,1) aretaté
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QUESTAO 8 (ITA 2015)

Se a reta de equacgdo x = a divide o quadrilatero cujos vértices sdo (0,1)(2,0)(4,0) e (6, 4) em duas regides de mesma area,
entdo o valor de a é igual a
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QUESTAO 9 (IME 2015)

O lugar geométrico dos pontos em R2 equidistantes as retas de equacdes
4x+3y-2=0e12x-16y+5=0¢

4x+28y+13=0

8x-7y-13=0

28x-4y-3=0

56x2 +388xy - 184x-56)2 - 16y + 19 =0
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112x2 + 768xy - 376x - 112y2 - 32y + 39 =0




QUESTAO 10 (EN 2015)

Asretas q:2x-y+1=0; r: x +y+3=0e r3: ax +y-5=0 concorrem em um mesmo ponto P para determinado valor de
aeR. Sendo assim, pode-se afirmar que o valor da expressdo
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QUESTAO 11 (EFOMM 2015)

Dado os pontos A{-2,5), B(1,1)e C( -1, -1)o valor da altura do triangulo ABC em relagdo a base AC é igual a:
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QUESTAO 12 (EsPCEx 2014)

Uma reta t passa pelo ponto A(-3,0) e é tangente a parabola de equacao x=3y2 no ponto P. Assinale a alternativa que
apresenta uma solugdo correta de acordo com essas informacgdes.

(&) tx-10y+3=0e P(27, 3)
£2x-15y+6=0 e P(12, 2)
(© t2x+15y+6=0e P(12, -2)
(D) ty=0eP(,0)

(E) tx+6y+3=0e P(3,-1)

QUESTAO 13 (EsPCEx 2014)

0O ponto simétrico do ponto (1,5) em relagdo a reta de equacdo 2x + 3y - 4 =0 é o ponto
® (3,1
(-1,-2).
© (4,4).
® 3.8
® 62




QUESTAO 14 (ITA 2014)

1z

“’)earetar:3x+4y-12=0, considere o tridngulo de vértices ABC, cuja base J3(7 esta contida
G

Dados o ponto 4 ( 1.
em re a medida dos lados W ¢ Ac éigual a 25/6, Entdo, a area e o perimetro desse triangulo sdo, respectivamente,
iguais a

(&) 22/3e4073.

23/3 e 40/3 .

(© 25/3e3173.

(D) 25/3e35/3.

(E) 25/3e40/3.

QUESTAO 15 (ITA 2014)

Considere os pontos A= (0, -1), B=(0,5) e areta r: 2x- 3y + 6 = 0. Dasafirmacdes a seguir:

l.d(A, 7 =d(B,n.
ll. Bé simétrico de Aem relacdo a reta r.
. AR é base de um triangulo equilatero ABC, de vértice C=(-3v3, 2) ou C=(3+3, 2).

E (sdo) verdadeira(s) apenas
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QUESTAO 16 (ITA 2014)

Seja Cuma circunferéncia tangente simultaneamente asretas r: 3x+4y-4=0e s:3x+4y-19=0. A area do circulo
determinado por Céigual a
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QUESTAO 17 (AFA 2012)

O grafico de uma funcdo polinomial do segundo grau y = f(x), que tem como coordenadas do vértice (5, 2) e passa pelo
ponto (4, 3), também passara pelo ponto de coordenadas

® (1,18)
(0, 26)
© 6.4
@ (-1,36)




QUESTAO 18 (EN 2012)

Considere a sequéncia (a,b,2) uma progressao aritmética e a sequéncia (b,a,2) uma progressao geométrica ndo constante,
a,b € ® A equacao da reta que passa pelo ponto (a,b) e pelo vérticeda curva ¥y -2y +x+3 =0

(A) 6y-x-4=0
2x-4y-1=0
© 2x-ay+1=0
D x+2y=0

() x-2y=0

QUESTAO 19 (PM-PA 2012)

Metade dos 25% da area do poligono convexo determinada pelos pontos de encontrodasretasy +x=3,y=3+x, x/3-y/3
=1e-x-y-3=0, com os eixos coordenados é:

4,50 unidades de area
2,25 unidades de area
2,50 unidades de area
1,12 unidades de area

5,00 unidades de area
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QUESTAO 20 (AFA 2011)

x=2t

Considere no plano cartesiano as retas r : 1 es:(k+x-y- 5 =0.ondeke |R
y=3t+5 2

Sobre as retas r e s é correto afirmar que NUNCA serdo

(A) concorrentes perpendiculares.
concorrentes obliquas.
(O paralelas distintas.

paralelas coincidentes.

QUESTAO 21 (ITA 2011)

Dados os pontos A= (0, 0), B=(2,0)e C=(1, 1), o lugar geométrico dos pontos que se encontram a uma distancia d= 2 da
bissetriz interna, por A, do triangulo ABC é um par de retas definidas por

@ "|.3.\,'__";—1‘:'.'\ 4+V2=0.
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My r= 2Vl V=0
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QUESTAO 22 (ITA 2011)

A area do quadrilatero definido pelos eixos coordenados e asretas r: x- 3y +3=0es:3x + y-21 =0, em unidades de
area, e igual a

1Y

® —

© =
©
®

QUESTAOQ 23 (EsPCEx 2011)

1 . c 2 . - . % L . .
O ponto' P [a. ;] pertence a pardbola,, - ¥ *3 __Aequacdo da reta perpendicular & bissetriz dos quadrantes impares
‘ 3

que passa por P é&:

27x+27y-37=0
37x+27y-27=0
27x+37y-27=0
27x+27y-9=0
27x+37y-9=0
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QUESTAO 24 (AFA 2010)

Um quadrado de 9 cm2 de area tem vértices consecutivos sobre a bissetriz dos quadrantes pares do plano cartesiano. Se os
demais vértices estdo sobre a reta r, que ndo possui pontos do 3° quadrante, € INCORRETO afirmarque aretar

@ pode ser escrita na forma segmentaria.
possui o ponto P(-V2, 2v2)
© tem coeficiente linear igual a 3v2

@ e perpendicular a reta de equagdo 2x -2y =0

QUESTAO 25 (EsPCEx 2010)

Asretasressdotangentesa C:x+ 2= {J,«'+‘I}|2 nos pontos de abcissa -1 .A area da regido plana limitada entre r, se Cvale:

2/3 unidades de area.
4/3 unidades de area.
1,5 unidades de area.

5/2 unidades de area.
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3,5 unidades de area.




QUESTAO 26 (EFOMM 2009)

Os pontos A(-4;10/3), B(-4;0), C(0;0) e D(a ; b) sdo vértices de um quadrilatero circunscrito a uma circunferéncia. A equacdo
dareta AD é representada por

@) y=ix+5
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GABARITO:

A 2:D 3:C 4D 5C 6:C 7:B 8D 9E 10:E 11: D 12:.E 13:A 14 E

15:D 16:E 17:A 18D 19:B 20:D 21:E 22:D 23:A 24:B 25:A 26:A




